

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 06/2392

7. VELJAČE 2016.

## S. 'C' NEOJELJA HLADZ GODINU

### Prvo čitanje

*Iz 6, 1-2a. 3-8*

Čitanje Knjige proroka Izaije

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvisenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište.

Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome:

»Svetl Svet! Svet! Gospodin nad vojskama!

Punaje sva zemlja slave njegove!«

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoš se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom.

Rekoh: »Jao meni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana.

U narodu nečistih usana prebivam,

a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!«

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče:

»Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.«

Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«

Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«

Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam *Ps 138, 1-2a. 2bc-3. 4-5. 7c-8*

*Pripjev:* **Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.**

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca jer si čuo riječi mojih usta.

Pred licem anđela pjevam tebi,

bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem za tvoju dobrotu i vjernost.

Kad sam te zazvao, uslišio si me,

dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje  
kad čuju riječi usta tvojih,  
nek pjevaju putove Gospodnje:  
»Zaista, velika je slava Gospodnja!«

Gospodine, tvoja me desnica spašava!  
Gospodin će dovršiti što započe za me!  
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:  
djelo ruku svojih ne zapusti!

## **Drugo čitanje**

*1 Kor 15,1-11*

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima  
Dozivljam vam, braćo, u pamet evanđelje koje vam navijestih, koje primiste, u  
kome stojite, po kojem se spasavate, ako držite što sam vam navijestio;  
osim ako uzalud povjerovaste.  
Doista, predadoh vam ponajprije što i primih:  
Krist umrije za grijehе naše po Pismima;  
bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima;  
ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici.  
Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i  
sada živi, a neki usnuše,  
Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima.  
Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni.  
Da, ja sam najmanji među apostolima i nisam dostojan zvati se apostolom jer  
sam progonio Crkvu Božju.  
Ali milošću Božjom jesam što jesam i njegova milost prema meni ne bijaše  
zaludna;  
štoviše, trudio sam se više nego svi oni - ali ne ja,  
nego milost Božja sa mnom.  
Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.  
Riječ Gospodnja.

## **Redak prije evanđelja**

*Mt 4, 19*

Aleluja! Hajdete za mnom, govori Gospodin,  
učinit ću vas ribarima ljudi. Aleluja!

## **Evandjelje**

*Lk 5, 1-11*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše  
on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari  
bili izasli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lada; bila je Šimunova  
pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavase  
mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.«  
Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se no- trudili i ništa ne ulovismo, ali  
na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše

veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu ponoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grješan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Simunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. Riječ Gospodnja.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas 9:00 sati:* + Zvonko Troha; nakana D. Zovko

*Danas 10:00 sati:* + Josip Dželalija

*Danas 11:15 sati:* misa za narod

*Ponedjeljak 8. veljače 8:00 sati:* + Paviša i Dinka Bezić

*Utorak 9. veljače 8:00 sati:* + Ivan i Ana Jurković (Mare Lulić)

*Srijeda 10. veljače 8:00 sati:* za obraćenje po zagovoru bl. A. Stepinca *Četvrtak 11. veljače 8:00 sati:* + Antun Salacan

*Četvrtak 11. veljače 7:00 sati navečer:* + Boško Ferenc i za zdravlje Lise Ferenc

*Petak 12. veljače 8:00 sati:* + Fila Zovko

*Petak 12. veljače 7:00 sati navečer:* + Ana Marinović

*Subota 13. veljače 8:00 sati:* + Danica Tuđen

*Subota 13. veljače 6:00 sati navečer:* + Florio Fornasier

*Nedjelja 14. veljače: 9:00 sati:* + Zvonko Troha

*Nedjelja 14. veljače: 10:00 sati:* + Božo Škare

*Nedjelja 14. veljače: 11:15 sati:* misa za narod

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Željko Vučković i Anica Golob za + rod. Mariju i Josipa Vučković

Ob. Pave Bubrića za + brata Mirka Ajutantova

Silvia Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvia Augustinović na čast sv. Ante

Silvia Augustinović na čast blažene Djevice Marije

Ob. Baričevac za + Grgu i Trezu Čačić

Ob. Baričevac za + Ivicu, Katicu i Nedu Baričevac

Ob. Katarina Uremović za + Juru Uremovića

Ob. Katarina Uemović za + Josu Uzelca

Nikolina Došen za + Josu Uzelca

Ob. Ankica Došen za + Josu Uzelca

Ob. Ankica Došen za zeta Juru Uremovića

Ob. Ankica Došen za + Paju Došena (2 mise)

Ob. Ankica Došen za + Luku Došena

Ob. Zorana Kablara za + Josu Uzelca

N.N. na svojju nakanu (2 mise)

Ob. Levarda na čast Majke Božje

Ob. Ruže Bašić za + Stjepana Bašića

Časne sestre za duhovna zvanja

Ob. Ivan i Eva Deutsch za + roditelje Ples i Deutsch

Ob. Tonka Švorinića za + Mandu Lovrić

Ob. Tonka Švorinića za + Josu Uzelca

Ob. Tomislava Čikeša za + Vladu Čikeša  
Ob. Tomislava Čikeša za sve pokojne u obitelji Čikeš  
Danica Čikeš za + Vladu Čikeša  
Robert Čikeš za + Vladu Čikeša  
Ob. Čišija na svoju nakanu  
Ob. Čišija za duše u čistilištu  
Sonja Dželalija za + Josipa Dželalija  
Veronika Santrelli za + Josipa Dželalija (2 mise)  
Smiljana Mandić za + Josipa Dželalija  
Ob. Jessice Markić za + Josipa Dželalija  
Ob. Josipa Luketića na čast sv. Josipa  
Ob. Josipa Luketića na svoju nakanu  
Jasna Kesić na čast sv. Josipa na svoju nakanu  
Jasna Kesić na čast Gospe od brze pomoći  
Antonietta Đurković za + Vlaha Đurkovića  
Ob. Ante Matešana za + Antu i Maru Marić  
Mirjana Ježek za + Filku, Dragu i Dalibora  
Ljerka Petrović za + Vladu Petrovića  
Ljerka Petrović za + Janju Milišić  
Ljerka Petrović za + Mariju i Vladu Havliček  
Ljerka Petrović za + Zlatu i Josipa Havliček  
Ljerka Petrović za + Zdenka Pajer  
Ob. Bratanić za + Ivu Fističića  
Ob. Vlade Bulića na svoju nakanu (2 mise)  
Marija Matek za + Anu Udiković (2 mise)  
Marija Matek za + Matu i Matka Udiković  
Marija Matek za sve pok. u obiteljima Udiković i Paušić  
Tadija Matek za sve svoje pokojne  
Tadija Matek za sve pok. u obiteljima Matek i Rončević  
Ob. Ante Rajkovića za + Mirka Tijana (2 mise)  
Mijo Krilanović za + brata Stjepana Krilanovića (2 mise)  
Grgo i Ljubica Topić za + Anu Udiković  
Ob. Dragana Didaka na čast Gospe od brze pomoći  
Ob. Dagana Didaka za duhovna zvanja  
Vicko Abramović za + suprugu Ivanku Abramović  
Ivica i Nada Abramović za + majku Ivanku Abramović  
Neno Abramović za + majku Ivanku Abramović  
Toni Abramović za + baku Ivanku Abramović  
Christina Abramović za + baku Ivanku Abramović  
Praunuci za + prabaku Ivanku Abramović  
Ob. Dragana Bebića za + Nevenku Bubica

## KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi, pridružila nam se u vjeri:

**ALLEGRA ANNA CURMAN**

Roditelji. Tomislav Curman i Melissa Kennedy

Datum i mjesto rođenja. 8. listopada 2015. Vancouver, B.C.

Kumovi: Rossmary i Tom Rukavina

*Čestitamo!*

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju u 10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić 11:15 sati: Ankica Prpić i Mirjana Srdanović*

*14. veljače čitaju:*

*10:00 sati: Ružica Cvitanović i Nikola Šamija*

*11:15 sati: Zora i Ante Prlić*

## **DAROVİ ZA GRIJANJE**

U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za grijanje: Western View Home Design Ltd. (Stjepan i Kata Zlomislíć) \$ 500.00, Mate i Neda Obradović \$ 100, Božo i Marija Kalebić \$ 100. Do sada \$ 32,560.00. Grijanje nas je stajalo s porezom \$ 45,144.75. Hvala!

## **PROJECT ADVANCE**

Project Advance još nije službeno započeo, ipak je dobro započeti ranije. Svoj dar dali su Marija i Marko "Bekrija" Hećimović \$ 150, Katica Ferenc i \$ 200, Ankica Došen \$ 100. Hvala! Vrijeme je započeti ozbiljno s Projectom. Nastojte svoj dar dati prije Uskrsa. Neka to bude jedan vid korizmenog odricanja.

## **BIBLIJA**

Započeli smo s proučavanjem Biblijom, ali nažalost već u slijedeću srijedu moramo prekinuti, jer je Pepelnica, pa je misa u 7:00 sati navečer.

## **MISA ZA BOLESNIKE**

11. veljače spomen je Gospe Lurdske. Taj dan sv. Papa Ivan Pavao II. proglasio je danom bolesnika. Redovito imamo i misu za naše bolesnike. Bit će tako i ove godine, samo mala promjena. Kako je puno sprovoda ovog tjedna koji je pred nama, misu za bolesnike imat ćemo u 7:00 sati navečer.

## **KLANJANJE PRESV. OLTARSKOM SAKRAMENTU**

48 satno klanjanje Presv. Oltarskom Sakramentu bit će u našoj crkvi 17, 18 i 19. veljače. Kako za vrijeme izloženja Presvetog cijelo vrijeme netko treba biti u crkvi, te smo napravili listu, koja je izložena i možete je potpisati. Na listi ubilježite vrijeme koje želite provesti pred Presvetim oltarskim sakramentom.

## **KORIZMA**

Ove godine korizma započinje vrlo rano. Za tri dana je Čista Srijeda ili Pepelnica. Svete mise i pepeljanje u 8:00 sati ujutro i 6:00 sati navečer. Na početku korizme treba znati neke stvari: Korizma je povlašteno vrijeme crkvene godine. To je milosno vrijeme u kojem treba naglasak staviti na naš odnos prema Bogu i bližnjemu. Posebno je to važno u ovoj godini milosrđa. Ne bi smjelo biti ni jednog katolika koji be i ove godine preskočio sakrament pomirenja i tako se isključio iz rijeke Božjeg milosrđa. Ne smije biti ni jednoga koji ne bi njemu/njoj darovano milosrđe proslijedio na svoga brata ili sestru - bližnje.

Mi znamo reći kako je post u Crkvi ukinut. To jednostavno nije točno. Post nije dokinut, nego je nama kao zrelim kršćanima dano da ga u određenim prilikama možemo zamijeniti nekim drugim oblikom pokore. U korizmi treba održavati post u starom obliku. Na Čistu Srijedu je post i nemrs. To znači jedan puni obrok i drugi manji i to nemrsne hrane. Tako isto na Veliki Petak. Sve petke u korizmi treba strogo držati nemrs.

Uskrsna ispovijed može se obaviti kroz cijelu korizmu. Posebno vrijeme za ispovijed bit će u Velikom tjednu, ponedjeljak, utorak i srijedu u 6:30 pa dokle bude potrebno.

Put križa. To je pobožnost koja se može obavljati kroz cijelu godinu, ali ona spada u korizmeno vrijeme. U našoj crkvi obavljat ćemo Križni put u sve korizmene nedjelje, u 6:00 sati poslije podne.

## **STEPINČEVO**

Spomendan bl. Alojzija kardinala Stepinca je 10. veljače. Ove godine taj dan je Čista srijeda. Mi spomen na našeg blaženika slavimo danas. Spominjemo ga se na svim misama. A nakon crkve proslavu ćemo prenijeti u Hrvatski

Kulturni Centar. Imat ćemo ručak, a nakon ručka program. Oni koji su uzeli ulaznice neće se pokajati.

## VIJESTI IZ PREDŠKOLE

Naša predškola će imati registraciju-upis djece za slijedeću školsku godinu. Upis će biti u slijedeću nedjelju 14. veljače. Poslije misa navratite u crkvenu dvoranu.

## KOLUMBOVI VITEZOVI

I još jedna odgoda. Kolumbovi vitezovi će doručak pripremiti u nedjelju. 21. veljače.

Nadamo se da je to konačni datum i da ćete ga zapamtiti.

## RICHMOND

Vrijeme leti i brže nego što mislimo. Još su samo tri mjeseca do prvog piknika. Sve treba biti spremno za to. Ali ovo što slijedi nema veze s piknicima. Naime, vočke na našem imanju su u očajnom stanju - ogubale su se.

Gosp. Krešimir Pavlović je stručnjak za to i on nam predlaže da ih očistimo ili po potrebi potpuno odrežemo. On je spreman pomoći nam u tome. Molim stoga one koji imaju vremena da dođu u slijedeću subotu 13. veljače, 10 sati na Richmond. Neka ponesu škare, a trebala bi nam i jedna motorna pila (chainshaw).

## NAŠI POKOJNICI

† **Joso Uzelac** (93), tiho je preminuo 29. siječnja 2016. Joso je rođen u mjestu Bužim u kršnoj Lici u Hrvatskoj. Molitve, misu i kršćansku ukop obavili smo u petak navečer i jučer. Joso za sobom ostavlja uciviljenu suprugu Mariju, i djecu Steve(Donna), Franka, Anu, Josipa (Sandra) i unuke: Josipa, Petra, Luku i Marisu. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Ivanka Abramović** (82) preminula je 30 siječnja nakon duge bolesti. Sprovodna misa bit će u našoj crkvi u utorak 9. veljače u 11:00 sati. Ivanku oplakuju suprug Vicko, sinovi Ivica (Nada) i Neno, unuci i praunuci, te druga rodbina u Kanadi i Hrvatskoj. Svima

njima izražavamo kršćansku sućut.

† **Nevenka Bubica** (86), preminula je 2. veljače 2016. Za njom tuguju suprug Ivan, sinovi Venco i Svetko (Wendy) i unuci Mathew i Brittney i nećak Paulo Žuvić s obitelji. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut. Molitve su u srijedu u 7:30 navečer, a sprovodna misa u četvrtak u 11. sati.

† **Anton Tony Jelavich** (93), preminuo je 2. veljače 2016. Oplakuju ga supruga Katica, kćerke Maria Carter (Steve) i Nada Jelavich (Dan Fawcett), unuci, Marisa, Matthew and Cedar. Njima i svima koji osjećaju bolno njegov odlazak naša iskrena kršćanska sućut. Misa kršćanskog ukopa bit će u našoj crkvi u subotu 13. veljače u 10:00 sati.

† **Stjepan Krilanović** (93) preminuo je ovih dana u Konavlu, u Hrvatskoj. On je brat našeg župljanina Mije Krilanovića. Sveta misa za + Stjepana bila je jučer u našoj crkvi. Miji i njegovoj obitelji i svima koji + Stjepana oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Vlado Čikeš** (71) preminuo je iznenada na odmoru na Kubi. Zbog kompliciranog sustava prijenosa tijela još ne znamo ništa o sprovodu. Znamo da će mu tijelo biti prenešeno za ukop u Domovinu. A mi ćemo održati misu za njega kada se srede sve formalnosti.

ladu oplakuju supruga Adriana, sin Ante (Kathy) unuka Olivia, Adrianina djeca Paul, Marisa i Liza i unučad, brat Pave, obitelj pok. brata Ante i druga rodbina. Svima njima i njihovim obiteljima iskrena kršćanska sućut.

## DVA VUKA

Jednom davno, neki je stari Cherokee svome unuku ispričao jednu životnu istinu:

— U nutrini svakog čovjeka vodi se bitka, kao borba između dva vuka. Jedan vuk predstavlja zlo, predstavlja: bijes, zavist, ljubomoru, pohlepu, aroganciju, krivnju, srdžbu, egoizam... Drugi vuk predstavlja dobro, predstavlja ono što pruža: užitak, mir, ljubav, nadu, vedrinu, poniznost, ljubaznost, dobrohotnost, srdačnost, darežljivost, istinu, suosjećanje, vjeru...

Mali Indijanac se zamisli. Sve svoje misli usmjeri na dubinu djedovih riječi te ga zapita:

— Koji vuk na kraju pobijedi?

— Pobjeđuje uvijek onaj kojega hraniš...